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Ata da 65º (Sexagésima Quinta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 26/09/2022 (vinte e seis de setembro do ano de dois mil e 

vinte e dois), às 08h14 (oito horas e quatorze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano 

dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze 

de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentís-

simo Senhor Jonas Neves de Castro, e secretariado pelo Vereador Éber José da Silva, 

constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato 

Paz, Carlos Alves da Silva, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, Ge-

siane Pereira, Gevan Pires Barbosa e ausência do Vereador Maxael Fernandes da Luz 

(atestado médico). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presi-

dente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagésima Quinta Sessão Ordinária do 

Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h14 (oito horas quatorze minutos). O Pre-

sidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi 

colocada em discussão, após a discussão foi colocada em votação, onde foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, 

a qual foi lida na seguinte ordem: Mensagem n° 018/2022-GP-Dispõe sobre a Emenda, 

nos termos do inciso II do § 1° do artigo 205 do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Apuí, para alteração artigo 5° e criação do artigo 6° do Projeto de Lei Municipal n° 

014, de 29 de agosto de 2022; Ofício n° 036/2022-SEMAD- Sancionamento da Lei Mu-

nicipal n° 477 de 21 de setembro de 2022; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da 

Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 058/2022, Pregão Pre-

sencial n° 029/2022-SRP; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Mu-

nicipal, tornando público o Processo Licitatório n° 059/2022, Tomada de Preço n° 

005/2022; OFÍCIO Nº 402/2022-CMA-Encaminhamento do Parecer Conjunto n° 

040/2022-CLJRF/CFO/CASES, que altera e revoga dispositivos da Lei Municipal n° 

265 de 31 de janeiro de 2013; OFÍCIO Nº 404/2022-CMA- Solicitação formulada em 
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plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do Prefeito Munici-

pal Marcos Antônio Lise, medidas cabíveis concernentes ao uso indevido de veículos 

oficiais da Prefeitura Municipal (carros e Motos), por parte de servidores públicos para 

fins particulares, considerando que tal conduta, se praticado pela administração pública, 

configura ato de improbidade administrativa, e está tipificada no Art. 5°, da Lei n° 

006/97 que Disciplina o uso dos veículos oficiais; OFÍCIO Nº 407/2022-CMA- Solici-

tação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, agradecendo 

ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, pelo apoio e parceria que vem prestando ao 

esporte municipal dando ênfase ao campeonato da Vicinal 3 estados; OFÍCIO Nº 

408/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moi-

ses Franco, solicitando ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, que encaminhe uma 

equipe do setor de obras para realizar vistorias e fazer um levantamento da quantidade 

de pontes e bueiros que necessitam de recuperação e reparos na Vicinal 3 estados; OFÍ-

CIO Nº 409/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Car-

los Moises Franco, Solicitando do Coordenador do Comitê Estadual do Programa de 

Eletrificação Rural, José Antônio da Silva celeridade na continuação da implantação do 

sistema de eletrificação rural (Programa Luz para Todos) na Vicinal Cacoal, zona rural 

do Município de Apuí; OFICIO Nº 410/2022 – CMA- Solicitação formulada em plená-

rio pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando do Romildo de Souza de Azevedo 

Júnior, Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia, urgência e celeridade na 

recolocação do Transformador da beira da Praia do Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 

411/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato 

Frozzi, solicitando ao Senhor AFONSO LUIZ COSTA LINS JÚNIOR, Superintendente 

Regional do DNIT no Amazonas, que dentro das possibilidades, que as maquinas pos-

sam retornar ao Distrito do Sucunduri e refazer os Quebra-molas das ruas; OFICIO Nº 

413/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato 
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Frozzi, solicitando da senhora LEONILDA IASKI DA ROCHA SUPI, Secretária Mu-

nicipal de Assistência Social, que dentro das possibilidades, a implantação de Cursos de 

Informática, no Centro Multifuncional do Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 414/2022 

– CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solici-

tando do Livaldo Antônio Honorato, Secretário Municipal de Obras Transporte e Urba-

nismo, dentro das possibilidades, a disponibilização de 20 luminárias para serem insta-

ladas na comunidade da Barra de São Manoel; OFICIO Nº 415/2022 – CMA- Solicita-

ção formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando do Livaldo 

Antônio Honorato, Secretário Municipal de Obras Transporte e Urbanismo, dentro das 

possibilidades, dentro das possibilidades, que seja realizado feito os reparos necessários 

como troca de poste e/ou luminárias e/ou instalação dos mesmos na saída da Cidade, 

Sentido Humaitá; OFICIO Nº 416/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo 

Vereador Éber José da Silva, solicitando ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, 

Informações sobre qual o valor mensal disponível para o Tratamento Fora do Domicílio 

(TFD) do Município de Apuí; OFICIO Nº 418/2022 – CMA- Solicitação formulada em 

plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Munici-

pal Marcos Antônio Lise, disponibilizar uma equipe para realizar uma vistoria nas de-

pendências do estabelecimento do CONSELHO TUTELAR para manutenção do te-

lhado no qual está causando transtorno aos servidores devido as goteiras; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 012, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022; OFICIO Nº 

215/2022-SEMSA- Envio de relatório de Movimento de Atividades das Equipes de Sa-

úde; OFICIO Nº 107/2022-SEMOB. Resposta ao Ofício 363/22-CMA; OFICIO Nº 

108/2022-SEMOB. Resposta ao Ofício 356/22-CMA; OFICIO Nº 109/2022-SEMOB. 

Resposta ao Ofício 415/22-CMA; OFICIO Nº 110/2022-SEMOB. Resposta ao Ofício 

414/22-CMA; OFICIO Nº 111/2022-SEMOB. Resposta ao Ofício 403/22-CMA; OFI-

CIO Nº 04371/2022-GS/SEINFRA-Solicitação de recuperação e manutenção da 
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Rodovia AM-174 trecho Apuí a Novo Aripuanã. O Presidente solicitou ao Primeiro Se-

cretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos os Vere-

adores, funcionários e público presente em nome do presidente; falou sobre a grande 

quantidade de cachorros abandonados que perambulam pela cidade, pediu um Ofício à 

Secretária de Saúde, para que tome providências com uma equipe, para tirar os cachorros 

da rua, se for preciso participar de Sessão para se pensar em uma forma para agir, anga-

riando fundos, que seja feito; fez uma Indicação, para que o novo Cemitério Municipal, 

ao ser votado na CMA, seja adotado o estilo de jardim e que não seja mais feito jazigos 

e que seja construído uma Capela para ser usada como local para velar os que já parti-

ram; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, ainda sobre o Cemitério Municipal, que 

seja definido o novo local para o novo Cemitério Municipal; falou sobre um Ofício que 

será enviado para o Comitê Gestor da Empresa Amazonas Energia, relatando os proble-

mas causados devido a constante instabilidade no fornecimento de energia elétrica, que 

vem causando muitas perdas com aparelhos queimados, atrapalhando o fornecimento da 

água para as casas que recebem água da rua, pois não tem como abastecer as caixas 

d’água; foi cedida a fala ao Presidente da Câmara o Vereador Jonas Neves de Castro, a 

qual relatou os inúmeros documentos que já forma enviados da CMA, relatando proble-

mas com a instabilidade no fornecimento de energia elétrica, e sugeriu que os Vereado-

res se reunissem e fossem até a sede da Empresa no Município e terem uma conversa 

franca com o Gerente de Localidade e assim descobrir o que está acontecendo e as me-

didas a ser tomada. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, 

cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente; falou sobre situ-

ações que presenciou com a falta de energia elétrica, dentre ela vem a falta d’água devido 

a falta de energia elétrica, falou também sobre os documentos que são constantemente 

enviados por ele pelos outros Vereadores pedindo respostas e melhoria, mas que não 
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surtem efeito; solicitou um Ofício a Secretaria de Saúde, pedindo que encaminhe uma 

equipe da Vigilância Sanitária até o Dezessete no Setor Coruja, para verificar a quali-

dade da água que vem sendo distribuída entre as casas dos moradores daquela região, 

pois está tendo relato de muitos moradores que estão ficando doentes após consumir a 

água; solicitou um Ofício ao Senhor Romildo, Gerente Local da Empresa Amazonas 

Energia, para que ele desloque uma equipe até o Dezessete no Setor Coruja, para verifi-

car os postes da rede de energia elétrica, pois existe vários que estão em péssimo estado 

e precisam de manutenção ou serem substituídos; solicitou mais um Ofício ao Senhor 

Romildo Gerente local da Empresa Amazonas Energia, para que faça o reparo e substi-

tuição de alguns postes no quilometro Trinta no Setor da Estrada Nova, falou também 

de uma fiação que está quase encostando no chão na Vicinal Lacerda. O Presidente so-

licitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia, a qual foi lida na seguinte 

ordem: Parecer Conjunto n° 041/2022-CLJRF/CFO/CASES-Que dispõe sobre a insti-

tuição no Município de Apuí o piso salarial nacional dos profissionais que especifica. 

Cria cargos públicos de provimento em comissão e funções gratificadas, amplia a quan-

tidade de vagas, após a leitura foi passado para as discussões e como já tinha sido am-

plamente discutido, foi colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Reque-

rimento de Moção de Congratulação 005/2022-GVGPB- Moção aos Gestores, Profes-

sores, Alunos e Funcionários das Escolas Estaduais Gilberto Mestrinho e Prof.ª Maria 

Curtarelli Lira, pela excelente nota no IDEB (índice de desenvolvimento da educação 

básica); após a leitura foi passado para as discussões; o Vereador Gevan Pires Barbosa 

pediu a apalavra, onde explanou um pouco sobre o IDEB e de sua criação e qual é o 

método utilizado para avaliar as redes de ensino, falou sobre as metas já alcançadas pelas 

escolas do Município e parabenizou a coletividade por fazer essa pontuação ser a melhor 

possivel devido a Pandemia, foi colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:16 (nove horas e 
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dezesseis minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 65º (Sexagésima 

Quinta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para 

constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que 

após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Ama-

zonas, realizada em 26/09/2022 (Vinte e Seis de Setembro do ano de dois mil e vinte e 

dois). 

 

      Jonas Neves de Castro                                            Juvenal Belo da Hora 

   

    Éber José da Silva                                                         Pedro Renato Frozzi 

   

    Maxsael Fernandes da Luz                                                Carlos Alves da Silva 
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  Antônio Carlos Moises Franco                                            Gesiane Pereira 
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       Bruno José de Morais                                                  Daniel Nonato Paz 

                      Vereador                                                                     Vereador 

 

         Gevan Pires Barbosa 
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